

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

A Gloster személyes Befektetői Meetup-ot tart, melyre várunk minden érdeklődőt.

A Befektetői Meetup dátuma és helyszíne:

2024. június 19. (szerda) 14:00 - 17:00

1088 Budapest, Múzeum utca 9. Harmónia Palota, Bókay Díszterem

Program:

14:00- **Érkezés**

14:30-14:35 - **Megnyitó**

14:35-15:10- **A Gloster növekedési sztorija: Mire számíthatnak a befektetők 2026-ig**

A cégcsoport menedzsmentje jelentős növekedést tervez a 2026-ig terjedő időszakban. De melyek a növekedés egyes alkotóelemei? Milyen konkrét intézkedésekre számíthatnak a befektetők, melyek a terveket valósággá teszik? Mekkora növekedés várható a Gloster piacain? Mindezek kiderülnek az előadásból!

Előadó: **Szekeres Viktor** - elnök, Gloster Infokommunikációs Nyrt.

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. többségi tulajdonosa, elnöke. Eredetileg igazgatás-szervezőként végzett, 2023-ban szerzett MBA diplomát a bécsi WU Executive Academy-n és a University of Minnesota Carlson School of Management-en. A Glostert 2003-ban alapította, azzal a céllal, hogy megmutassa a világnak, hogy a hazai informatikai tudás világszínvonalú!

15:10-16:00 - Panelbeszélgetés - **Értékteremtés felsőfokon: Folyamat-integráció és nemzetközi értékesítés-fejlesztés a gyakorlatban**

A Gloster növekedésének központi elemei az akvizíciókat követő belső szinergiahatások érvényesítése, és az organikus nemzetközi értékesítés fejlesztése. De hogyan zajlik ez a gyakorlatban? Milyen konkrét folyamatok zajlanak a "kulisszák mögött"? Ezekről hallhatunk közvetlenül azoktól a vezetőktől, akik ezeket megvalósítják a mindennapokban.

Moderátor:

Oszlászki Péter - Gloster Networks Kft.

A Gloster HR igazgatója, szervezetfejlesztési tanácsadó, közgazdász, családapa. Csapatával azért dolgoznak, hogy a Gloster ne csak egy munkahely, hanem vonzó szakmai és valódi emberi közösség is legyen.

Részvevők:

Szilágyi Péter - ügyvezető-helyettes - Gloster-P92 Kft.

A Gloster-P92 Kft. ügyvezető-helyettese, és a szoftverfejlesztési üzletágvezetője. 2004 óta szoftverfejlesztő, 2008-ban szerzett mérnök informatikus diplomát a Budapesti Műszaki Egyetemen. 2017 óta irányítja a fejlesztő csapatok munkáját üzleti analízissel, architektúra tervezéssel és fejlesztés utáni üzemeltetéssel.

Földesi László - Systemfarmer Zrt.

A Systemfarmer egyik alapítója, Microsoft Certified Trainer és Solution Architect. Specialitása vállalkozások segítése a digitális transzformációban, valamint az üzleti alkalmazások megfelelő használatával a cégérték növelése.

Éberling Gergely - Gloster Networks Kft.

A Gloster Belföldi szolgáltatási vezetője az elmúlt évtizedben megismerte a versenyszféra több különböző szegmensét, dolgozott ügyfél - és szállítói oldalon, ügyfelei között voltak magyar és külföldi középvállalatok és világcégek is. Adott tanácsot külsős szakértőként nemzetközi nagyvállalatok számára és részt vett különböző szervezetek informatikai folyamatainak átalakításában. Kiválóan beszél angolul és franciául.

16:00-16:20 - **A Gloster sztori elemzői szemmel**

Tavaly decemberben a korábbi 1.130 forintról 1.183 forintra emeltük a célárunkat, az ajánlásunkat pedig vételre módosítottuk a korábbi tartásról. A 2023-ban bejelentett tranzakció pozitív hatásaként az árbevételi várakozásunkat megemeltük, azonban a korábbinál kisebb marzsokkal kalkulálunk, mivel úgy látjuk, hogy a költségnövekedés erodálja azt. További részletek kiderülnek az előadásból.

Előadó: **Nagy András** - elemző, ERSTE Investment Zrt.

Az eseményre regisztrálni a következő linken lehetséges:

<https://gloster.hu/landing/meetup>

Kérdései esetén kérjük forduljon dr. Bassola Eszterhez, a Gloster befektetői kapcsolattartójához az alábbi elérhetőségeken:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu

Tel: +36 20 296 2075

Nagytarcsa, 2024. június 5.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.